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Odpovidame na otazky a pfi kontrole hledame spravné odpovédi v knizce

13. kapitola
1. Kde chce bydlet Dada, az bude velka?
2. Kde chce bydlet Kaja, az bude velky?

3. Cim si Kaja mysli, Ze by mohl byt, az bude velky?

4. Ceho se Dada nejvic boji?

5. Co Dada dobre umi?

¢teme 15. kapitolu - str. 31-34
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pisanka 9
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kulturni denik

ZACHRANTE TYGRA
KINO KOLIN

CHLAPEC BALMANI ZACHRANI MALE
TYGRIiI MLADE PRED PYTLAKY.

Pracujeme s Ciselnou osou - ukazujeme
isla, ukazujeme ¢islo, které je hned pred,
hned za danym Cislem, Cislo, které je 0 1, 2,
3.....mensi nebo vétsi nez dané Cislo,
poCitame na Ciselné ose (2+3....)
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Rozkladame Cislo 8 (0+8, 1+7, 2+6......),
ukazujeme si na pastelkach, koleCkach.........

O OOO000 00
_ .

procvicujeme scitani a odcitani do 8,
pocCitame i dlouhé priklady

s.SK.

Doplii 8alu. Sleduj smér Sipek.

K ptikladu pfifad’ spravny vysledek a pismeno. Cti po sloupcich. Jaké slovo ziskd3? K danému slovu uved'
alespon 3 priklady.

A v @ T @0 @0 8 R N B Y
B-2-1= 8-2-0= 8-3-1=
8-2-3= 5-1-4= 8-0-1=

7-3-2= 6-4-1= 8-0-0=
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POCITEJ S DOMINEM.
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14 procviéova

aci kod: 673014

Vypogitej piiklady, podie vysledku doplii podle tabulky pismeno, precti si, co vy3|

i Sg)lonlilt(gi 1: Jednodussi varianta
Piiklady k vypo¢itani: 0-A
1. 5+2= 1-R
2. 9-6= 2-U
3. 3+3= 3.A
4. 8-4= }
5. 7+2= 4-R
6. 6-1= 5-C
7. 4+4= 6-K
8. 8-6= 7.7
9. 7-6= 8- H
10.8-8=

9-1
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Vypocitej priklady, podle vysledku dopli podle tabulky pismeno, preciti si, co
vySlo a spln ukol.
Soutéz 2: T€Z8i varianta (se ttemi znameénky)
Priklady k vypocitani: _ A
I 4+2+1= 0-A
2. 5-2+0= 1-R
3. 2+2+2=
4. 7+3 -6= 2-U
5. 6+2+1= 3-A
6. 8 -2-1= .
7. 2+2+4= 4-R
8. 9-7+0= x
9. 345 -7= °>-C
10. 7 -3 -4= 6-K
7-Z
8-H
9-1
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